



معلومات میں بارے کے ویکسینیشن گئی لی میں اٹلی (lingua urdu per Pakistan)

متعدد کو لوگوں تمام میں یونین یورپی پورے ساتھ ساتھ کے اٹلی کہ ہیں کرتے مطلع کو آپ ہم کا موت اور مسائل سنگین کے صحت کہ جو ہیں جائے لگائے ٹیکے کے بچاؤ سے بیماریوں متعدی اور ہے کرتی حفاظت سے طرح اچھی بہت سے بیماریوں تمام ان ویکسین ہیں۔ سکتے بن بھی سبب ہے۔ جاتی دی کو دونوں بڑوں اور بچوں لیے اس سال 10 اسے تاہم، ہے جاتی کی ساتھ کے شاٹ 1 صرف میں گروپوں اکثر ویکسینیشن اہم سے سبب ہے۔ ہوتی ضرورت کی دہرانے بار 3 یا 2 اکثر لیے کے کرنے فراہم تحفظ زیادہ بھی سے اس یا ہیں۔ درج میں دیل جو ہیں وہ گروپ اہم سے سب کے ویکسین

جو ہے بیماری متعدی سنگین بہت ایک تشنج ویکسینیشن۔ خلاف کے پولیو، کھانسی کالی، خناق، تشنج بنتا باعث کا موت ہمیشہ اور سکتا جا کیا نہیں علاج کا بیماری ہے۔ سکتی ہو دریعے کے زخموں ہے۔ طریقہ واحد کا بچانے ساتھ کے یقین کو آپ اپنے سے بیماری اس ہی ویکسینیشن جبکہ، ہے تمام کیونکہ ہیں نہیں لوگ بیمار اب میں اٹلی مہلک؛ اکثر، ہے بیماری کی سانس سنگین ایک خناق حالانکہ، ہے بیماری اور ایک کی سانس کھانسی کالی ہے۔ گئی دی لگا ویکسین کو لوگوں اطالوی کو نظام اعصابی جو ہے بیماری متعدی سنگین بہت ایک مائلٹس پولیو ہے۔ سنگین کم سے خناق دینے حرکت کو بازوؤں اور چلنے بھر زندگی کو مریض جو ہے ہوتا فالج سے جس، ہے کرتی متاثر 6-12 ویکسینیشن خلاف کے بیماریوں 4 ان ہے۔ سکتا روک بغیر کے دشواری میں لینے سانس یا بھی میں بچپن کو آپ کہ ہے ممکن یہ ہے۔ جاتی کی ساتھ کے چکر کے خوراگوں 3 دوران کے ماہ کے ایشیا اور افریقہ بیماریاں متعدی یہ کہ لیے اس، ہو گئی لگائی نہیں ویکسین کبھی میں ملک اپنے ہیں۔ ہوتی پھیلی بھی اب میں ممالک گئی

سے وجہ کی وائرس جو ہے بیماری متعدی ایک بی بیپائٹس ویکسینیشن۔ خلاف کے بی بیپائٹس شدید کی جگر یہ میں۔ افریقہ اور ایشیا پر طور خاص لیکن، ہے پھیلتی میں دنیا پوری جو، ہے ہوتی طویل اور شدید جو اور ہے کرتا ظاہر پر طور کے یرقان کو خود جو ہے سکتا بن سبب کا سوزش کر اختیار بھی شکل دائمی سے وجہ کی کینسر کے جگر یا سیروسس بیماری یہ ہے۔ سکتا ہو بھی بی بیپائٹس ہیں۔ بنتے باعث کا موت افراد لاکھ 10 تقریباً سال ہر میں بھر دنیا سے جس، ہے سکتی ممکن یہ ہے۔ سکتی جا کی ساتھ کے کورس کے خوراگوں 3 دوران کے ماہ 6-12 ویکسینیشن کی ہو۔ گئی لگائی نہیں ویکسین بھی میں بچپن بھی کبھی میں ملک اپنے کو آپ کہ ہے

ہیں بیماریاں متعدی متعدی انتہائی 4 یہ ویکسینیشن۔ خلاف کے پاکس چکن اور روبیلا، مہمپس، خسره پورے، بخار تیز بہت وہ ہیں۔ ہوتی منتقل میں دوسرے سے شخص ایک سے راستے کے سانس جو اوقات بعض، ہیں بنتے باعث کا انفیکشن دیگر کے سانس یا کھانسی، چھالے یا دھبے سرخ میں جسم کچھ سے میں ان ہی پہلے کو آپ کہ ہے ممکن یہ بھی۔ موت اور انسیفلائٹس یا پیچیدگیاں سنگین سبب یہ کو آپ کہ سکتے کہ نہیں سے یقین ہم لیکن، ہیں عام بہت وہ کیونکہ، ہوں چکی ہو بیماریاں 2 ویکسینیشن خلاف کے بیماریوں 4 ان گئی۔ لگائی نہیں ویکسین کبھی شاید کو آپ ہیں۔ چکے ہو ہے۔ جاتی کی ساتھ کے سائیکل کے خوراگوں

ہے ہوتا منتقل پر طور جنسی وائرس پاپیلوما ویکسینیشن۔ خلاف کے *Papillomavirus* (HPV) رحم میں خواتین نتیجہ سنگین ایک کا *Papillomavirus* ہے۔ ہوا پھیلا زیادہ بہت میں دنیا پوری اور سے وجہ اس ہے۔ سکتا بن باعث کا موت اور ہے ہوتا بعد سال کئی کے انفیکشن جو، ہے کینسر کا جاتی دی کو خواتین تمام کی تک عمر کی سال 25 ویکسینیشن خلاف کے وائرس پاپیلوما میں اٹلی ہے۔ جاتی کی سفارش کی ہونے داخل میں اٹلی کو خواتین تمام کی تک عمر اس اور ہے کی ساتھ کے چکر کے خوراگوں 3 دوران کے ماہ 6-12 ویکسینیشن خلاف کے *Papillomavirus* ہے۔ گئی لگائی نہیں ویکسین کبھی میں ملک اپنے کو آپ کہ ہے یقینی تقریباً یہ ہے۔ سکتی جا